

提升职业技能 拓宽就业渠道

平城区
民安社区 启动就业技能培训

本报讯（记者 段雨萌）为进一步促进社区居民就业创业，提升居民职业技能水平，近日，平城区民安社区党总支开展了“以培训促就业、以技能惠群众”职业技能培训。

本次培训围绕当前市场需求和居民兴趣，特别邀请了具有丰富教学经验的讲师团队，分别就彩妆和手工编织两项技能进行授课。希望居民们可以通过专业指导和实践操作，掌握一技之长，

拓宽就业渠道。

彩妆课堂上，老师从基础护肤、化妆技巧到不同场合妆容的打造进行全面讲解，随后现场进行化妆技巧教学示范，具体演示从粉底开始完成底妆、描眉毛、晕染眼影、打腮红、抹口红等化妆步骤，并耐心解答大家在化妆过程中遇到的问题，分享化妆小窍门，居民们边听边学，积极讨论，课堂气氛轻松活跃。

编织课堂上，老师通过基础编织教

学及实用编织品的制作，让学员在动手实践中感受到传统手工艺的魅力。居民吕女士说：“手工编织培训不仅让我学会了编织新花样，提高了自身编织技艺，还认识了新朋友，这样的活动非常有意义！”

民安社区党总支负责人表示，希望此次培训激发更多居民的学习热情，营造积极向上的学习氛围，共同推动社区就业创业工作再上新台阶。



编织培训

本报讯（记者 郑林）近日，平城区新华街道卫星里社区新时代文明实践站开展了“爱心义剪、情暖社区”便民义剪活动。

活动现场，社区工作人员和理发师提前到达指定地点，准备好理发工具、座椅、围布。在理发期间，对于年龄较大的老人，社区工作人员主动上前搀扶就坐，理发师也细心地为老人围上围布，耐心询问居民对发型的要求。伴随着剪刀清脆的响声，理发师的巧手下上下飞舞，熟练的技艺和热情的态度赢得了在场居民好评，理发的老人也乐得合不拢嘴，连声道谢。



暖心义剪 爱在社区

本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区开源街道民嘉社区联合驻街单位博城口腔医院走进曙光幼儿园举办义诊活动，营造出尊师重教的良好氛围。

活动中，医生们耐心细致地为园里35名老师和203名小朋友免费进行全面、细致的口腔检查，并

口腔义诊 情暖师生

通过讲座的形式，向老师和小朋友们普及口腔保健知识，讲解正确的刷牙方法、口腔护理、饮食注意事项等，提升师生的口腔保健意识。为增加活动的趣味性，现场还设置了口腔保健互动游戏，让老师和小朋友们在游戏中学习知识，养成良好的卫生习惯。

食品专项检查 守护舌尖安全

本报讯（记者 郑林）近日，平城区新华街道东风园社区走进辖区商铺、超市、食堂以及小餐饮店，开展食品安全专项检查行动，进一步提高辖区食品安全保障水平，确保居民吃着放心、健康、安全的食品。

检查过程中，社区工作人员认真查看生产经营单位的营业执照、食品经营

许可证、工业人员健康证等相关证件是否齐全有效，并对食品的生产日期、保质期、食品标签标识、食品存储条件等方面进行了重点检查。同时，社区工作人员还向经营者和从业人员宣传食品安全相关法律法规，不断提高经营者的食品安全意识和法律意识，要求其严格落实食品安全主体责任，加强食品安全管理，确保消费者食

品安全。

此次食品安全检查活动进一步规范了辖区内食品生产经营秩序，为辖区居民营造了一个安全、放心的食品消费环境。接下来，东风园社区将持续加大食品安全监督力度，加强日常检查和专项整治，不断提升食品安全保障水平，守护好居民“舌尖上的安全”。

护学行动 助力校园安全

本报讯（记者 尚丽）为了给孩子们创造一个安全、有序的学习环境，近日，平城区清远街道学府社区联合交警部门开展“文明交通、绿色出行”护学行动，助力校园交通安全活动。

开学后学校附近人流、车流量大，校园周边占道摆摊、违规停车等现象增多。为解决这些问题，全面做好学校周边区域上、下学高峰期交通安全管理，社区与民警相互配合，在学校周边引导学生有序进出校园，提醒孩子们注意安全。他们还向家长们宣传安全知识，提高大家的安全意识。

护学行动得到了学校师生、家长及周边居民的一致好评。送孩子上学的熊女士也感慨道：“看到民警和社区工作人员为了孩子们的安全付出这么多，我们很感动，他们用实际行动为孩子们树立了榜样。”

联合宣传 筑牢禁毒防线

本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区永泰街道光熙苑社区联合永泰司法所、平城区禁毒委员会在第二职业中学开展了以“防范青少年药物滥用”为主题的禁毒宣传教育活动。

活动现场，罗老师向学生们介绍了新型毒品的种类、特征，从药物滥用的原因、常见的成瘾性药物、滥用的危害及如何有效预防药物滥用等方面进行了讲解，并结合真实案例以案释法，引导青少年牢固树立远离滥用涉麻精药品等成瘾性物质的意识，积极远离毒品，传播健康、向上的生活理念。同时告诫同学们要树立正确的人生观、价值观，谨慎交友，远离社会不良人员，自觉抵制诱惑，远离毒品，进一步筑牢校园禁毒防线。

物业提升服务 小区环境变样

本报讯（记者 尚丽）“自从迎来新任的物业经理，整个小区的面貌都发生了巨大的变化。”说起小区的变化，御馨花都小区的居民纷纷点赞。

御馨花都小区是个十多年的老旧小区，一些基础设施年久失修，院里有些路面坑坑洼洼，一定程度上影响了居民的生活质量。如今，小区增添了健身器材，喷泉按时运行，环境好了，管理更规范了，诸如此类

的变化让居民感受到满满的幸福。

据了解，这些变化得益于物业新经理黄连生。黄连生去年5月上任后，带领物业人员针对小区设施陈旧、安全隐患大的特点，突破难点、重点问题，加强了对小区设备的定期巡查和维修，并更换了下水管道，强化维修屋顶，并针对楼外墙裙严重脱落的安全隐患，对楼栋逐个进行维修，住宅楼外立面好看，也更安全了。

在绿化环境上，黄连生组织了一支专业的绿化团队，精心挑选了适合本地气候的绿植，合理规划绿化布局，整个小区绿意盎然、生机勃勃。同时，他们还加强了对绿植的日常养护，确保绿植健康生长。

除了硬件设施的改善，黄连生还注重提升物业服务质量和定期组织员工培训，提高他们的服务意识和专业技能，以优质的服务回馈业主。同时，还建立了业主反馈机

制，及时收集和处理业主的意见和建议，为业主排忧解难。

“楼还是那栋楼，房还是那套房，小区还是那个小区，可是自从有了‘好管家’，院里环境大变样，我们的生活也更加舒心了。”“环境变好了，大伙儿的文明意识也明显增强，把小区当成自己家一样爱护的人也越来越多了。”……谈起小区的变化，居民们赞不绝口。